
Umfrage: Wie wollen Sie info praxisteam in Zukunft lesen?

Info Praxisteam 1/2014
n = 117

83%

8%
3%7%

Ich werde weiterhin die gedruckte Ausgabe lesen.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Wie wollen Sie info praxisteam in Zukunft lesen?

Info Praxisteam 1/2014
n = 117

3%6%

48%

43%

Ich werde auf meinem Tablet lesen.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Wie wollen Sie info praxisteam in Zukunft lesen?

Info Praxisteam 1/2014
n = 117

8%
9%

38%

46%

Ich werde auf meinem Smartphone lesen.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Wie wollen Sie info praxisteam in Zukunft lesen?

Info Praxisteam 1/2014
n = 117

8%

13%

20% 59%

Ich werde an meinem PC lesen.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Wie wollen Sie info praxisteam in Zukunft lesen?

Info Praxisteam 1/2014
n = 117

53% 41%

6%

Wie lesen Sie info praxisteam?

Ich lese fast das gesamte Heft 
intensiv.

Ich lese einzelne Beiträge, die 
mich interessieren.

Ich blättere das Heft durch und 
lese quer.

Ich blättere das Heft nur durch.
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